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RLE GLAUDINIMAS 
RLE yra labai paprastas glaudinimo algoritmas, taikomas glaudinti sekoms, turinčioms pasikartojančių simbolių. Suspaudę konkrečią seką, gauname jos kodą. Glaudinimo algoritmo esmė – pakeisti pasikartojančius simbolius (pavyzdžiui, aaaaa) skaitikliu, nurodančiu kartojimo skaičių. Konkrečiau, koduojama tokiu trejetu: pasikartojimo žymeniu, besikartojančiu simboliu ir sveikuoju skaičiumi, reiškiančiu pasikartojimų skaičių. Pavyzdžiui, aaaaa gali būti koduojama #a5 (kur # pasikartojimo žymuo).
Reikia pavaizduoti abėcėlę, pasikartojimo žymenį ir skaitiklį. Tegul abėcėlę sudaro n simbolių, vaizduojamų sveikaisiais skaičiais iš aibės ∑ = {0, 1, ... , n − 1}. Simbolių sekos iš abėcėlės ∑ kodas taip pat yra abėcėlės ∑ simbolių seka. Specialusis simbolis taip pat visuomet žymimas simboliu iš ∑ ir žymimas e. Pradžioje, e = 0, bet tai gali pasikeisti kodavimo metu.
Kodas interpretuojamas taip:
· bet kuris simbolis a, išskyrus pasikartojimo žymenį vaizduoja save patį, 

· jei kode sutinkamas pasikartojimo žymuo e, tuomet du tolesni simboliai turi ypatingą prasmę:

· jei po e seka ek, tai reiškia, e pakartojimą k + 1 kartą,

· kitu atveju jei po e seka b0 (kur b ( e), tai reiškia, kad nuo šiol pasikartojimo žymuo bus b, 
· o kitu atveju, jei po e eina bk (kur b ( e ir k(0), tai reiškia b pakartojimą k + 3 kartus. 

Remiantis šia schema galima užkoduoti bet kurią ∑ simbolių seką. Pavyzdžiui, jei n = 4, seka 1002222223333303020000 gali buti užkoduota kaip 10010230320100302101. Pirmasis kodo simbolis 1 ir reiškia 1. Tolesnis fragmentas 001 atitinka 00. Toliau, 023 žymi 222222, 032 žymi 33333 ir 010 pakeičia pasikartojimo žymenį 1. Toliau 0302 reiškia tuos pačius simbolius ir galiausiai 101 žymi 0000.

Ta pati seka gali būti užkoduota įvairiais būdais ir kodų ilgiai gali skirtis. Duota užkoduota seka, reikia rasti kodą, sudarytą iš mažiausio simbolių skaičiaus. 
Parašykite programą, kuri:

· Perskaitytų abėcėlės dydį ir sekos kodą. 
· Rastų trumpiausią galimą kodą šiai sekai.
· Užrašytų rezultatą
PRADINIAI DUOMENYS
Pradiniai duomenys skaitomi iš tekstinio failo rle.in. Pirmoje eilutėje įrašytas vienas sveikasis skaičius n (2 ≤ n ≤ 100 000) – abėcėlės dydis. Antroje eilutėje įrašytas irgi vienas sveikasis skaičius m (1 ≤ m ≤ 2 000 000) – kodo ilgis. Paskutinėje eilutėje įrašyta m sveikųjų skaičių iš aibės {0, 1, ... , n − 1}, atskiriant vieną nuo kito vienu tarpu. Skaičiai vaizduoja sekos kodą.  

REZULTATAI
Rezultatai įrašomi į tekstinį failą rle.out. Pirmoje eilutėje reikia įrašyti vieną sveikąjį skaičių m' – mažiausią simbolių, kuriais užkoduojama duota seka, skaičių. Tolesnėje eilutėje turi būti įrašomas sekos kodas:  m' sveikųjų skaičių iš aibės {0, 1,... , n − 1},  atskiriant vieną nuo kito vienu tarpu. Jei egzistuoja daugiau nei viena trumpiausia seka, jūsų programa turi pateikti tik vieną. 
PAVYZDYS
Duomenų failui rle.in:
4

20

1 0 0 1 0 2 3 0 3 2 0 1 0 0 3 0 2 1 0 1

teisingas rezultatų failas rle.out bus šitoks:
19

1 0 1 0 0 0 1 2 3 1 3 2 0 3 0 2 1 0 1
Duomenų failui rle.in:
14
15

10 10 10 0 10 0 10 10 13 10 10 13 10 10 13
teisingas rezultatų failas rle.out bus šitoks:
9
0 10 13 0 10 13 0 10 10
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